

Juchnowiec Kościelny, 15. stycznia 2021r.

**IGK.271.2.26.2020**

## **Odpowiedź na zapytanie nr 5**

Urząd Gminy Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 12.01.2021 do tut. urzędu wpłynęło drogą elektroniczną zapytanie dotyczące przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia pn. „Budowa budynku Urzędu w Juchnowcu Kościelnym wraz z zagospodarowaniem terenu”. W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz.U.z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

### **Pytanie nr 1**

W przedmiarze robót budowlanych poz. 216 przedmiaru - "Zegar fasadowy" - 3 szt. Zegar widoczny jest jedynie na elewacji południowo - wschodniej? Proszę o potwierdzenie ilości zegarów z przedmiaru robót.

### **Odpowiedź:**

Zaprojektowano 1 zegar fasadowy na elewacji południowo-wschodniej.

### **Pytanie nr 2**

W przedmiarze robót budowlanych poz. 221 przedmiaru - "Wycieraczka systemowa zewnętrzna" w ilości 3 szt - z dokumentacji nie można wyczytać jakie są ich wymiary oraz parametry materiału z którego należy je wykonać.

### **Odpowiedź:**

Wycieraczki aluminiowe systemowe zewnętrzne w kształtowniku z wypełnieniem z gumy: 2,20m x 1,80m- 1sztuka, 1,00m x 1,40m- 2 sztuki.

### **Pytanie nr 3**

W związku, iż projekt skrupulatnie i szczegółowo opisuje wyposażanie budynku proszę o potwierdzenie, iż dostawy mebli, zabudów nie wchodzi w zakres tego postępowania przetargowego.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, iż meble nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

**WÓJT**  
mgr Krzysztof Marcinowicz